
Банківська 
підтримка для 
новоприбулих 
з України.

У рамках програми BMO NewStart® новоприбулі з України можуть відкрити чековий рахунок 
за програмою Performance Plan без щомісячної комісії протягом двох років1, а також 
скористатися багатьма іншими послугами, що полегшують перехід до нового життя.

Повсякденне банківське обслуговування

Відкрийте чековий рахунок Performance і скористайтеся наступними послугами:

• Заощадження 430$ завдяки відсутності щомісячної комісії протягом двох років1

• Бонус 60$ готівкою за користування банківськім сейфом2

• Члени вашої родини одержують щоденні банківські послуги без комісії в пакеті 
BMO Famіly Bundle3

• Можливість отримати до 700$, коли ви відповідатимете кваліфікаційним 
критеріям4

• Можливість відправляти гроші за кордон швидко й безпечно з BMO Global Money 
Transfer і користуватися необмеженою кількістю переказів без комісії5

• Банківські перекази без комісії для клієнтів, що відправляють гроші в Україну6

• Можливість отримати грошовий бонус у розмірі 60$11 при використанні 
ордерних чеків

Кредитні картки 

Подайте заявку на отримання BMO CashBack® Mastercard®**- кредитної картки без 
щорічної комісії7, яка допоможе вам започаткувати вашу канадську кредитну історію.

• Отримайте кешбек до 5% у перші 3 місяці8

• Без річної комісії9

• Без наявної кредитної історії10

Як знайти підтримку 
українською мовою

Щоб знайти відділення BMO, 
де вам можуть допомогти 

українською мовою , зайдітьна 
сайт branchlocator.bmo.com, 
натисніть на опцію «Фільтр», 

введіть ваше місце розташування 
і виберіть пункт «Українська» 

у меню мови.

Продовження

https://branchlocator.bmo.com/


1 Громадяни України, які прибули до Канади 1 січня 2022 року або пізніше, про що свідчить діючий український паспорт і в’їзний штамп та/або картка постійного жителя або підтвердження постійного 
проживання ІMM 5292 або 5688, дозвіл на роботу тимчасового жителя (форма ІMM 1442), запис про відвідування (форма ІMM 1442) або гостьова віза, мають право на одержання повної знижки 
на щомісячну комісію за планом Performance протягом двадцяти чотирьох (24) місяців і відповідають за сплату всі комісій за транзакції, послуги й продукти, не включені в цей план банківського 
обслуговування. По завершенні двадцяти чотирьох (24) місяців участі в програмі BMO Newstart право на скасування щомісячної комісії за планом банківського обслуговування припиняється 
та стосовно рахунку автоматично нараховується повна щомісячна комісія відповідно до плану банківського обслуговування (17,95 доларів/місяць). Ця пропозиція стосовно плану банківського 
обслуговування, включена до програми BMO Newstart, застосовується лише до плану Performance. Інші плани банківського обслуговування доступні, але не включені до пропозиції щодо 
безкоштовного банківського обслуговування.

2 Будь ласка, зверніться до місцевого відділення BMO, щоб дізнатись про наявність такої можливості. Отримайте грошовий бонус у розмірі 60 доларів в рамках програми BMO NewStart, коли 
ви відкриваєте чековий рахунок Primary за програмою Performance Plan та орендуєте банківський сейф будь-якого розміру. Не всі розміри доступні у всіх відділеннях BMO.

3 Безкоштовне щоденне банківське обслуговування з нашим сімейним пакетом Family Bundle пропонує необмежену кількість транзакцій і операцій електронного переказу коштів Іnterac e-Transfer 
на місяць за умови, що загальна сума щоденних електронних переказів Іnterac e-Transfer не перевищує 3000$. Транзакції включають щоденні банківські операції у відділенні BMO, банкоматі 
BMO, операції з використанням телефонного банкінгу BMO, Інтернет- банкінгу BMO, мобільного банкінгу BMO, а також покупки з оплатою дебетовими картками, чеки, виписані на ваш рахунок, 
і попередньо авторизовані платежі. Можуть як і раніше застосовуватися інші комісії за послуги і продукти.

4 Застосовуються Положення й умови, докладніше див. на сайті https://www.bmo.com/assets/pdfs/edb-chequing-terms-and-conditions-en.pdf .
5 Комісія за переказ не стягується, якщо операція здійснюється через відповідний рахунок за планом Premіum або планом Performance у рамках програми BMO NewStart Program.
6 Пропозиції можуть бути змінені, відкликані або розширені у будь-який момент без попередження.
7 Поточні відсоткові ставки, безвідсотковий пільговий період, щорічні комісії й усі інші застосовні збори можуть бути змінені. До авансів готівкою належать перекази коштів, операції, готівковим 

розрахункам, і чеки Mastercard. Для одержання інформації про поточні ставки та збори відвідайте своє відділення; для отримання інформації стосовно продуктів Mastercard зателефонуйте до Центру 
обслуговування клієнтів за номером 1-800-263-2263, для отримання інформації про картку BMO eclіpse Vіsa Іnfіnіte* Card телефонуйте за номером 1-833-256-7136, про картку BMO eclіpse Vіsa Іnfіnіte 
Prіvіlege* Card – за номером 1-833-265-7137 Щоб ознайомитися з поточними тарифами й комісіями, що застосовуються до передплаченої картки BMO Prepaіd Mastercard, відвідайте сайт  
bmo.com/rates-fees-prepaid, а для отримання інформації стосовно всіх інших кредитних карток – сайт bmo.com/rates-fees.

8 Для одержання привітального бонусу до кешбеку в розмірі 5% заявки на відкриття картки BMO Cashback Mastercard повинні бути отримані в період з 2 вересня 2022 року до 31 травня 2024 року. 
Ставка 5% поширюється на відповідні витрати в розмірі до 2500$ (до 500 доларів на продукти харчування, до 500 доларів на оплату регулярних рахунків і до 1500 доларів на всі інші покупки 
(за вирахуванням повернення коштів і без урахування авансів готівкою, операцій, подібних готівковим, нарахувань відсотків, комісій, корегувань за кредитом або дебетом) протягом періоду дії 
привітальної пропозиції з максимальною сумою кешбеку 125$. Нижче наведені подробиці:

Покупки продуктів харчування: Отримайте 3% кешбеку з перших 500 доларів, витрачених на відповідні покупки продуктів харчування (класифіковані згідно «Кодексу категорій торговців» 
Mastercard як «продуктові магазини й супермаркети», код MCC 5411) за період розрахункового циклу, і додаткові 2% бонусного кешбеку з суми до 500$, витраченої на всі сукупні покупки продуктів 
харчування за перші три (3) розрахункових цикли. У цілому ви можете отримати до 25$ кешбеку за відповідні витрати на продукти харчування протягом періоду дії привітальної пропозиції.
Регулярна оплата рахунків: Отримайте 1% кешбеку з перших 500$, витрачених на відповідні періодичні платежі з оплати рахунків (що визначаються як платежі, здійснювані щомісяця або 
регулярно, рахунки на які автоматично виставляються продавцем з оплатою з вашої картки BMO Cashback Mastercard) протягом розрахункового циклу, і додаткові 4% бонусного кешбеку 
з максимальної суми 500$, витраченої на всі відповідні регулярні платежі з оплати рахунків протягом перших трьох (3) розрахункових циклів. Ви не отримуватимете бонусний кешбек з регулярної 
оплати рахунків, які також класифікуються як покупки продуктів харчування, транспортні витрати або витрати на бензин та заряджання електромобілів, як описано вище (згідно класифікації 
за «Кодексом категорій торговців» Mastercard ), і на які поширюються правила обмеження бонусів за відповідні витрати на придбання продуктів харчування, транспортні витрати або витрати 
на бензин та заряджання електромобілів. У цілому ви можете одержати до 25$ кешбеку з суми відповідної регулярної оплати рахунків протягом періоду дії привітальної пропозиції
Усі інші покупки: Одержуйте 0,5% кешбеку на покупки й додаткові 4,5% бонусного кешбеку з максимальної суми 1500$, витраченої протягом перших трьох (3) розрахункових циклів. У цілому 
ви можете одержати до 75$ кешбеку за відповідні покупки.

 Пропозиція про 5% бонусного кешбеку поширюється тільки на нові рахунки BMO Cashback Mastercard і не надається поточним або колишнім власникам карт, які відновлюють закритий 
рахунок,переходять на інший продукт або відкривають новий рахунок. Обмеження - одна бонусна пропозиція на один рахунок. Якщо ви відмовитеся від картки протягом дев’яноста (90) днів з дати 
відкриття рахунку, усі бонуси з категорії Cashback Rewards, зароблені за цей період, будуть анульовані. Ця пропозиція може бути відкликана або змінена без попереднього повідомлення. 

9 Поточні відсоткові ставки, безвідсотковий пільговий період, щорічні комісії й усі інші застосовні збори можуть бути змінені. До авансів готівкою належать перекази коштів, операції, подібні 
до готівкових, і чеки Mastercard. готівковим розрахункам, і чеки Mastercard. Для одержання інформації про поточні ставки і збори відвідаєте своє відділення; для отримання інформації стосовно 
продуктів Mastercard зателефонуйте до Центру обслуговування клієнтів за номером 1-800-263-2263; для отримання інформації про картку BMO eclіpse Vіsa Іnfіnіte* Card телефонуйте за номером 
1-833-256-7136, про картку BMO eclіpse Vіsa Іnfіnіte Prіvіlege* Card – за номером 1-833-265-7137. Щоб ознайомитися з поточними ставками і зборами, що застосовуються до передплаченої картки BMO 
Prepaіd Mastercard, відвідайте сайт bmo.com/rates-fees.

10 За умови схвалення кредиту. Щоб подати заявку на одержання кредитної карти в рамках програми BMO Newstart® Program, ви повинні бути постійним жителем або іноземним робітником 
(включаючи тих, хто має дозвіл на роботу відповідно до канадсько-українського дозволу на екстрену поїздку), який прибув до Канади протягом минулих п’яти (5) років. Необхідне підтвердження 
того, що цей статус був отриманий протягом минулих п’яти (5) років, про що свідчить картка постійного жителя Канади, підтвердження постійного місця проживання або дозвіл на роботу Для 
одержання права на кредитну картку за програмою BMO Newstart® Program наявність кредитної історії в Канаді не потрібна. Якщо ви не маєте права на одержання незабезпеченої кредитної картки 
BMO, ви все одно можете мати право на одержання кредитної картки за умови внесення застави й відповідності критеріям BMO.

11 Отримайте грошовий бонус у розмірі 60$ («Готівковий бонус») при відкритті основного чекового рахунку у плані Performance за програмою BMO NewStart® і розміщуєте замовлення на чеки через 
відділення BMO, онлайн-банкінг BMO або центр обслуговування клієнтів протягом 90 днів відкриття рахунку. Обмеження: одна пропозиція купівлі за готівку для кожного клієнта з обліковим записом. 
Спільні рахунки матимуть право отримати лише один грошовий бонус. Щоб відповідати вимогам, на основному чековому рахунку не повинно бути заборгованісті на момент виплати готівкового 
бонусу. Грошовий бонус буде виплачено протягом 90 днів із дати виписки ордерного чека. Ми залишаємо за собою право на власний розсуд призупинити, дискваліфікувати, обмежити або скасувати 
грошовий бонус для будь-якого клієнта, якого ми підозрюємо в маніпулюванні чи зловживанні пропозицією, або її чесністю, цілісністю або функціонуванням. Ми залишаємо за собою право змінити 
або відкликати цю пропозицію в будь-який час без попереднього повідомлення.

12 Відсотки нараховуються на щоденний кінцевий залишок на рахунку та виплачуються щомісяця в останній робочий день місяця. Відсотки сплачуються в тій самій валюті, в якій відкритий рахунок. 
Процентні ставки розраховуються на річній основі. Бонусна відсоткова ставка та щоденне котування можуть змінюватися в будь-який час без попереднього повідомлення. Офіційно встановлений 
тариф застосовуватиметься до рахунку Savings Amplifier після періоду пропозиції.

® Зареєстровані торговельні марки Bank of Montreal.
®** Зареєстрована торговельна марка Mastercard Іnternatіonal Іncorporated. Використовується згідно ліцензії.
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